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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

В Одесі під головуванням Начальника Одеської обласної військової адміністрації 
Максима Марченка відбулася чергова нарада щодо вирішення проблемних питань, які 
пов’язані з оформленням документів для надання дозволу на виїзд за кордон громадя-
нам України, які прямують для роботи і проходження практичної підготовки на морських 
суднах в умовах правового режиму воєнного стану. 

Під час наради представниками обласної військової адміністрації, обласного територіально-
го центру комплектування та соціальної підтримки, Чорноморського міжрегіонального управлін-
ня Державної служби морського і внутрішнього водного транспорту та судноплавства України, 
Південного регіонального управління Державної прикордонної служби України, Професійної спіл-
ки робітників морського транспорту України, Українського об’єднання моряків та безпосередньо 
моряками було порушено низку проблемних питань, пов’язаних з вищевказаною процедурою.

Адміністрацією судноплавства розроблений та діє порядок отримання підтвердження копій 
освітніх і кваліфікаційних документів.

У той же час, незважаючи на вимоги постанови, територіальними центрами комплектування 
та соціальної підтримки Одеської області і досі не здійснюється оформлення дозволів.

«Всі ми хочемо, щоб відповідна постанова Кабміну від 27 серпня 2022 року працювала на 
практиці, – зауважив голова Одеської обласної ради Григорій Діденко. – Зараз є два ключових 
завдання. Перше – врегулювати, яка саме відмітка має стояти у воєнному квитку моряка, щоб 
прикордонники мали право випустити його з України.

Друге – нам потрібен чіткий механізм звільнення від призову моряка, який підтверджено їде 
працювати за кордон». 

За результатами наради було прийнято рішення вчергове звернутися до Генерального штабу 
Збройних сил України з наданням пропозицій до проєкту алгоритму оформлення дозволу для 
пред’явлення на державному кордоні громадянами України, які прямують для роботи на мор-
ських суднах, та проханням пришвидшити його прийняття.

Майже 400 курсантів першого курсу Одеського дер-
жавного університету внутрішніх справ склали Присягу 
працівника поліції.

Привітати курсантів з цією знаковою подією приїхали за-
ступник міністра внутрішніх справ України Сергій Гончаров, 
Начальник Одеської обласної військової адміністрації Максим 
Марченко, голова Одеської обласної ради Григорій Діденко 
та інші почесні гості.

«Бути працівником поліції – це велика честь і відповідаль-
ність. Ви маєте захищати людей, оберігати їхні права, але 
крім того і навіть перш за все – на вас покладається обов’язок 
бути зразковим громадянином. Саме так формується дові-
ра до правоохоронців і до державних інституцій в цілому», –  
підкреслив голова обласної ради.

Зазначимо, що Григорій Діденко є членом Наглядової 
ради ОДУВС.

Курсанти ОДУВС склали Присягу працівника поліції 

Григорій Діденко: «Нам потрібен чіткий механізм звільнення  
від призову моряка, який підтверджено їде працювати за кордон»
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Як в Україні призначається житлова 
субсидія: детальне роз’яснення

Житлова субсидія – безповоротна адресна державна соціальна допо-
мога вразливим споживачам житлово-комунальних послуг – мешкан-
цям домогосподарств, що проживають в житлових приміщеннях (бу-
динках) і не можуть самотужки платити за житлово-комунальні послуги.

Сім’ї, у яких плата за житлово-комунальні послуги більше визначеного для 
них обов’язкового платежу, мають право на отримання житлової субсидії.

Обов’язковий відсоток платежу залежить від доходів сім’ї і розраховуєть-
ся індивідуально за встановленою формулою:

– обчислюється середньомісячний сукупний дохід домогосподарства;
– середньомісячний сукупний дохід ділиться на кількість членів домогос-

подарства і визначається середньомісячний дохід на одну особу;
– дохід на одну особу ділиться на розмір прожиткового мінімуму на одну осо-

бу в розрахунку на місяць, встановленого на 1 січня року, з якого призначаєть-
ся субсидія (розмір прожиткового мінімуму на 01.01.2022 складає 2481 грн);

– отриманий результат ділиться на 2, а потім множиться на 20%, і так ви-
значається відсоток від середньомісячного сукупного доходу.

Ітак, субсидія може бути призначена, враховуючи доходи членів сім’ї зі 
складу домогосподарства, одній із зареєстрованих у житловому приміщен-
ні осіб, навіть якщо вони проживають за іншою адресою.

Також житлова субсидія призначається за заявою опікуна (піклувальни-
ка), якщо в приміщенні зареєстровані неповнолітні діти, які залишилися без 
батьківської опіки (піклування), та/або недієздатні особи працездатного віку, 
над якими встановлено опіку.

Органи соціального захисту за своїм рішенням можуть призначити субси-
дію тим, хто орендує житло на підставі договору найму, або індивідуальним 
забудовникам, будинки яких не прийняті в експлуатацію.

Внутрішньо переміщені особи, які не зареєстровані в будинку, але про-
живають у ньому без укладеного договору оренди, також можуть отримати 
житлову субсидію. Призначення субсидії орендарям та внутрішньо перемі-
щеним особам відбувається, якщо склад домогосподарства декларується 
заявником із додаванням до заяви документів, що підтверджують прожи-
вання за фактичною адресою.

Варто нагадати, що житлова субсидія не може призначатися одночасно за 
зареєстрованим місцем проживання особи та за фактичним!

Інформацію про призначення житлової субсидії можливо перевірити за 
даними Єдиного державного реєстру отримувачів житлових субсидій за 
адресою https://subsidii.ioc.gov.ua, що знаходиться у відкритому доступі.

При наявності простроченої понад три місяці заборгованості з оплати жит-
лово-комунальних послуг, загальна сума якої перевищує 40 неоподаткову-
ваних мінімумів доходів громадян (17 грн х 40 = 680 грн) на день звернення 
за призначенням житлової субсидії, субсидія не призначається.

Якщо особа отримала повідомлення про відмову в призначенні субсидії і 
протягом двох місяців документально підтвердила сплату заборгованості, 
або уклала договір про її реструктуризацію, або оскаржила наявність забор-
гованості в судовому порядку, є можливість оформити субсидію.

Якщо документи подавалися на житлову субсидію на наступний період, 
то така субсидія призначається із початком такого періоду. Якщо з початку 
такого сезону – житлова субсидія призначається з початку опалювального 
(неопалювального) періоду.

В іншому випадку – з місяця, що настає за тим, у якому до структурного 
підрозділу з питань соціального захисту населення надійшло документаль-
не підтвердження сплати заборгованості, або укладення договору про її ре-
структуризацію, або оскарження заборгованості в судовому порядку (ухвали 
про відкриття провадження у справі).

Необхідні для військових речі 
вчергове доставили з Одещини на 
передову. Цього разу бійцям із 57-ї 
мотопіхотної бригади. Забезпечили 
вантаж лідер Одеської обласної 
«Зе!Молодіжки» Вілін Цандр та во-
лонтер Іван Хомін.

«Автівка, генератор, дрон, теплий 
одяг, засоби гігієни, ліки, продуктові 
набори – усе це вдалося зібрати за-

вдяки нашим землякам, – каже Вілін 
Цандр. – Велика подяка за участь у збо-
рі допомоги нашим військовим депута-
ту Верховної Ради від «Слуги Народу» 
Олександру Горенюку, ГО «Єдність 
нації», БФ «Волонтери Таїрова» та не-
байдужим містянам».

Крім того, одесити привітали зі святом –  
Днем захисників і захисниць України – 
військових та свого друга – полковника 
Дмитра Завадського, який 14 жовтня 

отримав почесне звання «Герой України» 
з врученням ордена «Золота Зірка».

«Ми пишаємося нашими військовими і 
намагаємося всіляко підтримувати укра-
їнську армію, – каже очільник Одеської 
обласної ради, голова Одеської об-
ласної організації політичної партії 
«Слуга Народу» Григорій Діденко. –  
Країна, в якій люди поважають свою 
армію та допомагають їй, обов’язково 
переможе у війні. Все буде Україна!»

Григорій Діденко: «Ми пишаємося нашими військовими 
і намагаємося всіляко підтримувати українську армію»

Майже два місяці в Таїровській громаді на 
Одещині працює проєкт «Надання соціаль-
но-психологічної підтримки сім’ям з дітьми 
вразливих категорій в період війни». Його 
активно підтримує команда «Слуги Народу» 
у місцевій громаді.

«Фахівці проєкту надають не тільки гуманітарну 
допомогу мешканцям громади, а й допомагають 
вирішити юридичні питання, організовують спілку-
вання батьків та дітей із психологом, – розповідає 
депутатка Таїровської селищної ради від «Слуги 
Народу», засновниця БФ «Волонтери Таїрова» 
Світлана Мораитес. – У нашій громаді створений 
соціальний хаб. І в межах цього проєкту спільно з 
Таїровською селищною радою надається допо-
мога одиноким матерям, одиноким батькам, ба-
гатодітним малозабезпеченим сім’ям у складних 
життєвих обставинах, сім’ям з дітьми з інвалідніс-
тю та особливими освітніми потребами, дітям, які 
втратили батьків через війну, вимушено переселе-
ним сім’ям з дітьми, вагітним жінкам з числа ВПО».

Окрім цього, у громаді, якою керує представник 
«Слуги Народу» Тимур Хасаєв, надають комплекс-
ну допомогу всім тим, кому вона вкрай необхідна.

«У Таїровській громаді успішно і креативно вирі-
шуються соціальні питання. Я дуже вдячний нашій 
команді за постійну роботу з організації допопомо-
ги більш ніж 5000 вимушених переселенців, серед 
яких і діти, й інваліди, – каже голова Одеської об-
ласної організації політичної партії «Слуга Народу», 
очільник Одеської облради Григорій Діденко. – В 
соціальному хабі діти завжди можуть провести з 
користю свій вільний час. Тут для них проводять 
розвивальні ігри, малювання, майстер-класи. 
Дорослі ж матимуть можливість отримати допо-
могу соціального працівника, юриста, психолога 
та інші послуги. Дякую за такий важливий проєкт та 
допомогу, які так необхідні мешканцям громади».

В Таїровській громаді на Одещині 
створений соціальний хаб



20.10.2022info-izvestiya@odessa.gov.ua Четвер

3

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВОЛИ НА ВИКИДИ

1. Чесно і дуже короткими 
фразами відповідайте на пи-
тання дитини, навіть на най-
більш тривожні. Поясніть, що 
зараз в Україні війна, але наша 
армія зупиняє усі сили воро-
га. Робіть акцент: «Наша армія 
дуже сильна».

2. Поясніть сигнали сире-
ни: «Коли чуєш сирени, це 
означає, що наша армія по-
руч, вона виявила небезпеку 
і бореться з нею. І це означає, що про нашу безпе-
ку дбають».

3. Запевняйте дитину, що зараз ви в безпеці. Які 
слова обрати? «Я – дорослий, я тебе захищу, я з то-
бою». «У нас є план, я знаю, що робити». «Дивись, 
скільки людей разом і як наша армія нас захищає».

4. Не треба соромити за страх, дозволяйте вияв-
ляти будь-які емоції. Не порівнюйте з іншими, навпа-
ки – бадьоріть: «Ти молодець, ти так гарно справля-
єшся». «Ти мій герой / ти моя героїня».

5. Переміщуючись в укриття, візьміть із собою 
іграшку чи іншу улюблену річ дитини. Ви можете 
стискати руку дитини, просити, щоб вона обійняла 
вас міцно-міцно.

6. Робіть з дитиною будь-які вправи, що задію-
ють тіло: вправи на розтягування, потягування та 
інші. Треба направляти рух дитини: стрибати в кла-
сики, стрибати можна сидячи на сідницях. Дати гру 
в телефоні.

7. Підлітки можуть дистанціюватися, уникати всьо-
го, сидіти в тік-тоці, не реагувати. Це – їхній спосіб 
впоратися з напругою. Варто дати їм якесь завдан-
ня і можливість проявити емоції.

8. Важливо разом співати і надати дитині можли-

вість – в малюванні, ліпленні, складанні конструкто-
ра – трансформувати свій страх і напругу.

9. Запропонуйте уявити себе, сім’ю, місто, краї-
ну під веселкою – під захисним куполом. Малювати, 
створювати уявні та зроблені з підручних матеріалів 
захищені простори.

10. Якщо дитина бліда, розгойдується, не реагує 
на контакт – розітріть вуха, мочки вух, дайте шоколад 
і солодкий чорний чай, візьміть на руки, похитайте, 
почніть співати пісні, які вона пам’ятає. Звертайтеся 
на ім’я, говоріть: «Мама й тато поруч». Потім дайте 
тетріс на телефоні, пограти в дартс, або будь-яку 
іншу гру, пов’язану із просторовим сприйняттям.

11. «Ми обов’язково впораємось, ми дуже сильні».

Як подбати про дитину в укритті

Товариство з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТ АГРО ПІВДЕНЬ» оголошує про намір отри-
мати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, за 
адресою: 67620, Одеська область, Одеський р-н, с. Вигода, вул. Елеваторна, буд. 1.

Дані щодо юридичної особи: ТОВ «ІНВЕСТ АГРО ПІВДЕНЬ», код ЄДРПОУ: 44395925, юридична 
адреса: 68600, Одеська обл., м. Ізмаїл, вул. Аеродромне шосе, буд. 2ж; директор – Карпов Олександр 
Миколайович; тел.: +38(098) 033-74-50. Основний вид економічної діяльності – 10.41 Виробництво 
олій та жирів (основний).

На території підприємства ТОВ «ІНВЕСТ АГРО ПІВДЕНЬ» розміщуються: склади №№1-13, робо-
ча башта №1, норійна вежа, поточна башта, сушарка ДСП 2*32, топочна, насінна башта, автоприй-
мання №1-3, КПП, адміністративний корпус, лабораторія, їдальня, гараж, маслоцех, готель, авто-
вагова, склад матеріальних цінностей, механічний склад, зварювальна ділянка, електроцех, склад 
ПЗМ, залізнична вагова; водонапірна башта, сушильний цех, вежа зв’язку. Загальні обсяги викидів 
забруднюючих речовин від стаціонарних джерел викидів становлять 1036,594 т/рік (оксиди азоту 
(у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]), оксид вуглецю, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у 

перерахунку на діоксид сірки, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційо-
ваних за складом, НМЛОС (вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку 
на сумарний органічний вуглець), НМЛОС (Масло мінеральне нафтове (веретенне, машинне, ци-
ліндрове і ін.)), азоту (1) оксид [N2O], вуглецю діоксид, метан, залізо та його сполуки (у перерахун-
ку на залізо), манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану).

Підприємство віднесено до другої групи за ступенем впливу об’єкту на забруднення атмосфер-
ного повітря.

На межі СЗЗ та поблизу найближчої житлової забудови концентрація забруднюючих речовин в 
атмосферному повітрі не перевищує встановлені законодавством допустимі норми.

Пропозиції та зауваження щодо наміру отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря стаціонарними джерелами підприємства, розташованого за адресою: 67620, Одеська 
область, Одеський р-н, с. Вигода, вул. Елеваторна, буд. 1, надсилати протягом 30 днів з моменту 
опублікування даного повідомлення у Департамент екології та природних ресурсів Одеської об-
ласної державної адміністрації за адресою: вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65107, тел. (048) 728-35-05.

Відремонтовано ділянку  
на автомобільній дорозі М-14 «Одеса – 
Мелітополь – Новоазовськ», що з’єднує 
Одеську та Миколаївську області

Автошлях М-14 – надзвичайно важлива артерія як для цивільно-
го, так і для військового пересування. Ця дорога з’єднує Одещину та 
Миколаївщину, де наразі відбуваються активні бойові дії. Ракети ворога 
влучають по сільськогосподарським підприємствам, критичній та про-
мисловій інфраструктурі, по житловим об’єктам.

Саме тому дорога має бути у належному стані, аби без перепон здій-
снювати гуманітарну допомогу, а також забезпечити вільний проїзд між 
двома областями цілодобово.

Роботи з аварійного ремонту виконувалися за рахунок коштів з екс-
плуатаційного утримання.

Ми все відбудуємо!
Служба автомобільних доріг в Одеській області

В Україні запрацював 
державний інтернет-магазин 
дров для населення «ДроваЄ»

Лісгоспи вже приймають онлайн-замовлення від українців. У декіль-
ка кліків кожен може придбати собі чи своїм рідним дрова на зиму, та 
ще й з доставкою додому. Про це повідомляє Міністерство захисту 
довкілля та природних ресурсів.

«Уряд робить все можливе, щоб цієї зими українці були з теплом. 
Прем’єр-міністр України поставив чіткі завдання для сталого прохо-
дження осінньо-зимового періоду у 2022-2023 роках. З цією метою 
лісгоспи здійснюють заготівлю паливних дров для населення. Щоб 
спростити та зробити зручною для українців купівлю дров, ми ство-
рили державний інтернет-магазин «ДроваЄ», – зазначив міністр за-
хисту довкілля та природних ресурсів України Руслан Стрілець.

Щоб купити дрова, потрібно:
1. Зайти на ресурс https://drovae.gov.ua/ та авторизуватися через 

електронний цифровий підпис або банк, яким користуєтеся.
2. Вказати адресу доставки дров. Система автоматично підтягне 

найближчі до вас лісгоспи та продукцію, яку можна замовити. Кожен 
постачальник буде пропонувати той асортимент, який є в наявності.

3. Визначитися із видом та обсягом деревини, обрати функцію з 
доставкою чи без.

4. Оплатити замовлення або чекати на дзвінок оператора для ви-
рішення питань з логістикою.

Звертаємо увагу, що на одну фізичну особу встановлено ліміт на 
покупку в 15 кубометрів дров на опалювальний сезон. Тому для уник-
нення зловживань і оптових закупівель в магазині діє система авто-
ризації користувачів.

«Заготівля дров для українців триває. Вже реалізовано 2 млн 439 тис. 
кубометрів деревини. На складах наразі знаходиться близько 187 тис. ку-
бічних метрів. Загалом до кінця року лісгоспи Держлісагентства планують 
реалізувати 1,1 млн кубічних метрів дров», – зазначив Руслан Стрілець.

Міністр нагадав, що для забезпечення паливними дровами най-
більш вразливих категорій громадян на прифронтових територіях 
Уряд розподілив серед обласних військових адміністрацій 563 мільйо-
ни гривень. Вони підуть на закупівлю та доставку дров для населення 
Дніпропетровської, Донецької, Запорізької, Миколаївської, Сумської, 
Харківської, Херсонської, Чернігівської областей.

Також Руслан Стрілець відзначив, що під «сокиру» українські ліси ніхто 
не пускає. Додаткова заготівля дров паливних у 2022 році здійснюється 
за рахунок невикористаного ліміту заготівлі деревини за минулі роки.

Головне управління Пенсійного фонду України в Одеській області
ІНФОРМУЄ

У зв’язку з прийняттям функцій надання житлових субсидій та пільг  
в Головному управлінні Пенсійного фонду України в Одеській області  
проводиться добір персоналу з відповідним досвідом роботи.

Отримати інформацію можливо, звернувшись за телефоном: (048) 730-81-27,
пн-чт з 8:00 до 17:00, пт 8:00 до 15:45, сб, нд – вихідний.
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  На розгляді Служби у справах дітей Одеської міської ради перебуває 
питання щодо позбавлення батьківських прав Пулькіна Олега Олександровича, 
19.10.1987 р.н., відносно малолітньої доньки Пулькіної Кіри Олегівни, 06.05.2017 
року народження.

Для з’ясування думки з порушеного питання, просимо Пулькіна Олега 
Олександровича з’явитися за адресою: м. Одеса, проспект Добровольського, 
буд.106, територіальний відділ Служби у справах дітей Одеської міської ради у 
Суворовському районі (Суворовська районна адміністрація Одеської міської ради) 
Телефон для зв’язку: (048) 754 38 51.

В разі неявки, питання щодо позбавлення батьківських прав буде розглядатися 
в його відсутність.

Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ТОВ «ФОРТУНА» 
(Одеський район, с. Малодолинське, ст. «Ксенієве» №1). Основна діяльність 
підприємства – будівництво доріг і автострад. Основними джерелами вики-
дів є: склади зберігання сировини, бункери зберігання інертних матеріалів, 
установка ДС-1683, резервуари для зберігання мазуту, бітуму та дизельного 
палива, асфальтозмішувач, пальник для підігріву бітуму і масла, насоси для 
перекачування масла, дизель-генератор, зварювальний пост.

При роботі підприємства у атмосферне повітря викидаються: речовини у 
вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, 
оксид азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту, оксид 
вуглецю, метан, вуглецю діоксид , азоту(1) оксид (N

2
O), діоксид сірки (ді-

оксид та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки, фенол, формальдегід, 
вуглеводні насичені С

12
-С

19
, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо), 

манган та його сполуки (у перерахунку на манган), кремнію діоксид, фторис-
тий водень, фториди добре розчинені, фториди погано розчинені. Валові ви-
киди забруднюючих речовин в атмосферне повітря складають 23,804 т/рік  
(без урахування вуглецю діоксид).

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забрудню-
ючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можна по-
давати до Департаменту екології та природних ресурсів Одеської облдер-
жадміністрації за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83 або до Чорноморської 
територіальної громади за адресою: м. Чорноморськ, пр-т Миру, 33.

У зв’язку з втратою вважати не-
дійсними атестат про середню осві-
ту серія СК №36064345 та додаток 
до атестату серія 12 АС №046831, 
видані Одеською спеціалізованою 
школою I-III ступенів №59 олімпій-
ського резерву Одеської міської 
ради Одеської області у 2009 році на 
ім’я Джахангірлі Туралу Шакіру Огли.

У зв’язку з втратою вважати недійсним Свідоцтво на право власності на 
квартиру №14 по вулиці Грецька за №45 від 22 грудня 2003 року, видане 
Виконавчим комітетом Одеської міської ради Сіліній Людмилі Вячеславівні, 
Митюхину Володимиру Івановичу, Митюхину Пилипу Володимировичу.

Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонар-
ними джерелами ТОВ «Торговий дім ЛЕВАДА», яке розташовано у м. Одеса, вул. Середня, 36. Основна діяльність під-
приємства – випуск напівфабрикатів глибокої заморозки.

Основними джерелами викидів є: кухонне та кулінарне обладнання, мийне обладнання, компресора, котельне об-
ладнання, металообробні верстати.

При роботі підприємства у атмосферне повітря викидаються: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок не-
диференційованих за складом,  фреон R-132а, натрію гідрооксид, акролеїн, кислота оцтова, оксид вуглецю, оксид азоту 
(у перерахунку на діоксид азоту), азоту (1) оксид [N

2
O], метан, ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть), вуглецю діо-

ксид. Валові викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря складають 1,01 т/рік (без урахування вуглецю діоксид).
Зауваження та пропозиції по зазначеному об’єкту можна подавати до Департаменту екології та природних ресурсів 

Одеської облдержадміністрації за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83, тел. 728-35-52 або до Департаменту екології та 
розвитку рекреаційних зон Одеської міської ради за адресою: м. Одеса, вул. Косовська, 2Д, тел. 724-33-24.

1. Об’єкт малої приватизації комунальної власності тери-
торіальної громади м. Одеси – нежилі підвальні приміщен-
ня загальною площею 77,3 кв.м, які розташовані за адресою:  
м. Одеса, вул. Преображенська, 1, приватизовано ПРИВАТНИМ 
ПІДПРИЄМСТВОМ «РЕЗУЛЬТАТ» за 422 756,26 грн. з ПДВ.

2. Об’єкт малої приватизації комунальної власності територіаль-
ної громади м. Одеси – нежилі приміщення другого поверху загаль-
ною площею 155,8 кв.м, які розташовані за адресою: м. Одеса, вул. 
Жуковського, 30, приватизовано ПРИВАТНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ 
«ЧОРНОМОРСЬКА ПЕРЛИНА» 1 817 160,00 грн. з ПДВ.

3. Об’єкт малої приватизації комунальної власності терито-
ріальної громади м. Одеси – 7/10 частин нежитлових підваль-
них приміщень загальною площею 92,1 кв.м, які розташовані 
за адресою: м. Одеса, вул. Новосельського, 66, приватизова-
но фізичною особою-підприємцем Сандул О.Л. за 471 235,20 
грн. з ПДВ.

4. Об’єкт малої приватизації комунальної власності територі-
альної громади м. Одеси – нежитлові приміщення підвалу загаль-
ною площею 30,4 кв.м, які розташовані за адресою: м. Одеса, 
вул. Мала Арнаутська,15, приміщення № 501, приватизовано ТОВ 
«ПРОСПЕРІТІ ІНВЕСТ ГРУП» за 173 816,40 грн. з ПДВ.

5. Об’єкт малої приватизації комунальної власності територі-
альної громади м. Одеси – нежитлові приміщення підвалу № 505 
загальною площею 30,7 кв.м, які розташовані за адресою: м. 
Одеса, вул. Пушкінська, 57, приватизовано фізичною особою-
підприємцем Унгурян О.В. за 180 333,60 грн. з ПДВ.

6. Об’єкт малої приватизації комунальної власності територіаль-
ної громади м. Одеси – нежилі підвальні приміщення загальною 
площею 99,8 кв.м, які розташовані за адресою: м. Одеса, пров. 
Красний, 11, приватизовано ГРОМАДСЬКОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ 
ЗАХИСТУ ІНВАЛІДІВ «ВІДРОДЖЕННЯ» за 658 372,80 грн. з ПДВ.

7. Об’єкт малої приватизації комунальної власності територіаль-
ної громади м. Одеси – нежитлові приміщення першого поверху 
№ 502 загальною площею 20,1 кв.м, які розташовані за адресою: 
м. Одеса, вул. Тираспольська, 31, приватизовано фізичною осо-
бою-підприємцем Гавоза Т.М. за 272 496,00 грн. з ПДВ.

8. Об’єкт малої приватизації комунальної власності територі-
альної громади м. Одеси – нежитлові приміщення підвалу № 504 
загальною площею 162,6 кв.м, які розташовані за адресою: м. 
Одеса, вул. Гоголя, 19, приватизовано ТОВ «АЛЬВЕІР ТРЕЙД» за 
1 054 872,00 грн. з ПДВ.

9. Об’єкт малої приватизації комунальної власності територі-

альної громади м. Одеси – нежилі приміщення першого повер-
ху загальною площею 185,2 кв.м, які розташовані за адресою: м. 
Одеса, вул. Спиридонівська, 31, приватизовано фізичною осо-
бою-підприємцем Коломієць О.М. за 1 456 800,00 грн. з ПДВ.

10. Об’єкт малої приватизації комунальної власності територі-
альної громади м. Одеси – 27/100 частин нежитлових приміщень 
першого поверху № 503 загальною площею 97,0 кв.м, які розта-
шовані за адресою: м. Одеса, пров. Онілової, 8/10, приватизова-
но ТОВ «БРАУНІ» за 1 206 888,00 грн. з ПДВ.

11. Об’єкт малої приватизації комунальної власності територі-
альної громади м. Одеси – нежилі підвальні приміщення загаль-
ною площею 165,0 кв.м, які розташовані за адресою: м. Одеса, 
вул. Ланжеронівська, 19, приватизовано фізичною особою-під-
приємцем Шинкевич О.С. за 1 084 932,00 грн. з ПДВ.

12. Об’єкт малої приватизації комунальної власності терито-
ріальної громади м. Одеси – 61/100 частин нежилих приміщень 
першого поверху загальною площею 39,2 кв.м, які розташовані 
за адресою: м. Одеса вул. Кінна, 30, приватизовано фізичною 
особою-підприємцем Будихіним Ю.О. за 464 179,20 грн. з ПДВ.

13. Об’єкт малої приватизації комунальної власності тери-
торіальної громади м. Одеси – нежилі приміщення першого 
поверху № 501 загальною площею 55,9 кв.м, які розташовані 
за адресою: м. Одеса, вул. Вільгельма Габсбурга, 8, привати-
зовано фізичною особою – підприємцем Гордієнко С.М.С. за 
588 794,40 грн. з ПДВ.

14. Об’єкт малої приватизації комунальної власності тери-
торіальної громади м. Одеси – нежилі приміщення загальною 
площею 130,3 кв.м, які розташовані за адресою: м. Одеса, вул. 
Троїцька, 12, приватизовано ГРОМАДСЬКОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ 
«ОРГАНІЗАЦІЯ ІНВАЛІДІВ ПРАЦІВНИКІВ КУЛЬТУРНОЇ СФЕРИ» за 
1 227 974,04 грн. з ПДВ.

15. Об’єкт малої приватизації комунальної власності терито-
ріальної громади м. Одеси – нежитлові приміщення підвалу за-
гальною площею 86,8 кв.м, які розташовані за адресою: м. Одеса, 
вул. Базарна, 52, приватизовано фізичною особою-підприємцем 
Галицьким В.В. за 416 520,00 грн. з ПДВ.

16. Об’єкт малої приватизації комунальної власності терито-
ріальної громади м. Одеси – нежитлове підвальне приміщення 
загальною площею 271,4 кв.м, яке розташовано за адресою: м. 
Одеса, вул. Пастера, 17, приватизовано фізичною особою-підпри-
ємцем Берендаковою І.О. за 1 481 770,80 грн. з ПДВ.

17. Об’єкт малої приватизації комунальної власності територі-

альної громади м. Одеси – 603/1000 частин нежилих приміщень 
першого поверху № 503 загальною площею 165,1 кв.м, які роз-
ташовані за адресою: м. Одеса, проспект Добровольського, 77а, 
приватизовано фізичною особою-підприємцем Мешковою І.М. за 
1 567 080,00 грн. з ПДВ.

18. Об’єкт малої приватизації комунальної власності територі-
альної громади м. Одеси – нежитлове приміщень першого повер-
ху загальною площею 75,5 кв.м, яке розташоване за адресою: м. 
Одеса, вул. Петрова генерала, 47, приміщення 213, приватизова-
но ТОВ «ВІРТУОЗ ДЕНТАЛ» за 765 032,40 грн. з ПДВ.

19. Об’єкт малої приватизації комунальної власності територі-
альної громади м. Одеси – нежитлові приміщення першого повер-
ху № 1 загальною площею 32,7 кв.м, які розташовані за адресою: 
м. Одеса, вул. Лузанівська, 94, приватизовано ГРОМАДСЬКОЮ 
ОРГАНІЗАЦІЄЮ «ОРГАНІЗАЦІЯ ІНВАЛІДІВ «СВІТЛО НАДІЙ» за  
288 000 грн. з ПДВ.

20. Об’єкт малої приватизації комунальної власності терито-
ріальної громади м. Одеси – напівпідвальні приміщення загаль-
ною площею 119,8 кв.м, які розташовані за адресою: м. Одеса, 
вул. Маразліївська, 2, приватизовано ТОВ «КОРПОРАЦІЯ ЮКАС» 
за 972 174,00 грн. з ПДВ.

21. Об’єкт малої приватизації комунальної власності територі-
альної громади м. Одеси – нежитлові приміщення першого повер-
ху № 504 загальною площею 134,3 кв.м, які розташовані за адре-
сою: м. Одеса, вул. Дерибасівська, 8, приватизовано ТОВ «ВЕСТ 
ФУД КОМПАНІ», яке стало переможцем електронного аукціону 
(№ UA-PS-2021-10-29-000073-1). Ціна продажу з урахуванням 
ПДВ – 4 910 101,00 грн. 

22. Об’єкт малої приватизації комунальної власності терито-
ріальної громади м. Одеси – нежитлові приміщення першого та 
другого поверхів загальною площею 345,6 кв.м, які розташовані 
за адресою: м. Одеса, вул. Дерибасівська, 8, приватизовано ТОВ 
«ВЕСТ ФУД КОМПАНІ», яке стало переможцем електронного аук-
ціону (№ UA-PS-2021-10-29-000085-1). Ціна продажу з урахуван-
ням ПДВ – 10 251 101,00 грн. 

23. Об’єкт малої приватизації комунальної власності терито-
ріальної громади м. Одеси – нежитлові приміщення цокольно-
го, першого та другого поверхів № 503 загальною площею 873,9 
кв.м, які розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Дерибасівська, 
8, приватизовано ТОВ «ВЕСТ ФУД КОМПАНІ», яке стало перемож-
цем електронного аукціону (№ UA-PS-2021-10-29-000083-1). Ціна 
продажу з урахуванням ПДВ – 23 101 101,00 грн. 

І Н Ф О Р М А Ц І Я
ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ПРОДАЖУ ОБ’ЄКТІВ МАЛОЇ ПРИВАТИЗАЦІЇ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ м. ОДЕСИ

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ «ЮЖТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» (65481, Одеська обл., місто Южне, 
вул. Старомиколаївське шосе, 8) інформує про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря стаціонарними джерелами.

Основним напрямком діяльності підприємства є виробництво тепла та теплопостачання (опалювання і гарячого во-
допостачання) мешканцям та підприємствам міста Южне.

Стаціонарними джерелами об’єкту викидаються наступні забруднюючи речовини – речовини у вигляді суспендо-
ваних твердих частинок, оксиди азоту, оксид вуглецю, ртуть та її сполуки, манган та його сполуки, залізо та його спо-
луки, кремнію діоксид аморфний, діоксид титану, емульсол, діазоту оксид, метан, вуглецю діоксид (парниковий газ).

Сукупний викид в атмосферу забруднюючих речовин становить (без урахування вуглецю діоксиду) – 71,675 т/рік. 
Підприємство відноситься до першої групи об’єктів, які взяті на державний облік і мають виробництва або техноло-

гічне устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян протягом місяця з дати публікації повідомлення необхідно 

направляти до Департаменту екології та природних ресурсів Одеської ОДА, за адресою: 65032, м. Одеса, вул. Канатна, 
83 тел.: (048) 728-35-52 та до Южненської міської ради Одеського району Одеської області: 65481, Одеська область, м. 
Южне, проспект Григорівського Десанту, 18, тел.: +380 (4842) 3-30-01.

 Службою у справах дітей Одеської міської ради розглядається пи-
тання позбавлення батьківських прав Подковиріної Юлії Валеріївни відносно 
малолітньої Подковиріної Софії Василівни, 18.11.2021 року народження.

Для з’ясування думки з порушеного питання, просимо Подковиріну 
Юлію Валеріївну прибути до територіального відділу Служби у справах ді-
тей Одеської міської ради у Малиновському районі за адресою: м. Одеса, 
вул. Генерала Петрова, буд. 22, каб. 127, 132, 133, телефон для зв’язку 
(048) 765 35 45 та прибути до Київського районного суду міста Одеси за 
адресою: м. Одеса, вул. Варненська, ЗБ, наступне судове засідання від-
будеться 15.11.2022 року о 12:45 годині.


